

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО ПАЛИЛУЛЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 2007. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVIII  
БРОЈ 2861

## ЛАЖНА ПРЕДИЗБОРНА ОБЕЋАЊА ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ ГРАЂАНИМА ПАЛИЛУЛЕ

Грађани општине Палилуле су још једанпут насели на лажна обећања у предизборној кампањи Демократске странке и њених коалиционих партнера Демократске странке Србије и Г17+. Толико тога су обећавали да ни они сами у то нису поверовали, тако да нису скоро ништа ни урадили да би олакшали живот грађанима који су за њих гласали. Обећавали су нови мост између Борче и Земунa, канализацију у Крњачи, гасификацију целе Палилуле, други мост од Панчевачког пута до Вишњице и пуно других ствари.

### А шта су до сада урадили?

Асвалтирали неколико улица, средили неколико паркића, направили фонтану у којој се брчкају голубови, али су и обновили возни парк вероватно да не би цепали ципеле.

Први радни дан актуелног председника Општине Данила Башића је био у насељу Падинска скела на постављању камена темеља за нову халу спортова. У друштву председника су били садашњи министар Милан Марковић и генерални директор ПКБ корпорације Милош Бугарин ваљда да би увеличали и дали на озбиљности том чину. Ни после неколико година хала није изграђена, а никада неће ни бити. Камен темељац се претворио у пиљке којима се деца играју.



Што се тиче изградње нових мостова будите сигурни да их неће бити, јер ове демократе нису способне да ни стари дотрајали Панчевачки мост реновирају како треба, канализација у Крњачи ће бити пуштена у рад тек за неколико година, јер су потребне велике инвестиције за завршетак радова.

Продали су расадник у Крњачи површине 76 хектара и за само тај део радили регулациони план који је веома скуп. На тој парцели су направљене стамбене зграде, не знам за кога и како, али су житељи Крњаче добили још једно вештачко језеро испред тих зграда које је већ сада "рај" за размножавање комараца и осталих инсеката.

Да вас само подсетим на ђачки пролаз испод пруге који користе искључиво ученици оближњих школа. И поред обећања госпође Хрустановић да ће бити сређен и даље изгледа као што је био и пре, скоро непроходан и неосветљен.

Уместо да раде за добробит грађана, јер су на том месту превасходно због њих, актуелна власт на Палилули ради искључиво за себе и свој џеп.

Али шта ћемо, то је „ДЕМОКРАТИЈА“ а грађане ко „ШИША“.

*Драгољуб Анастасовски*

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

## "ЖУТО" ПРЕДУЗЕЋЕ У АКЦИЈИ

Настао одмах после Другог светског рата **ПКБ** је за четврт века израстао у пољопривредног гиганта. Са лакоћом је снабдевао храном Београд који је седамдесетих година већ био милионски град.

Са преко четрдесетак хиљада запослених, респектабилним возним парком, флотилом комбајна и трактора, свакога дана је у Београд допремао преко милион литара млека. Сваки иоле значајнији гост Београда и Југославије долазио је да види највећу фарму крава на свету, институт за ратарство и још много тога.

Завршити годину у минусу и са дуговима било је **незамисливо**.

Распад државе, санкције учиниле су своје. Упркос многобројним тешкоћама **ПКБ** је остао на ногама. А онда га је заплуснуо свежи талас **"демократије"**. Од некадашњег гиганта дошло је до распродаје инвентара. У таквој ситуацији извршни одбори Независног синдиката и синдиката **"Независност"** позвао је на штрајк све запослене у **ПКБ** корпорацији на дан 13. августа 2007. године у 12.00 часова на платоу испред дирекције **ПКБ**-а.



У обимном документу уредно су сложене и набројане многе неподобштине најновије управљачке гарнитуре. Уз већ опште познату транзицијску праксу, као што је отпуштање радника, неплаћање доприноса за пензијско, инвалидско и социјално осигурање запослених, неисплаћивање регреса, исплате зарада по минималној цени рада, садашњи властодршци отишли су још даље.

На дан 31. децембра 2006. године презадуженост корпорације износила је 3.237.000.000 динара. У тој истој 2006. години пословни губитак **ПКБ** корпорације износио је 516.000.000 динара али је од продаје некретнина добијено 352.000.000 динара.

Готово да смо заборавили и податак да је возни парк руководства комплетно обновљен, да је адаптиран кабинет директора и руководства, да је уплаћено још 1.435.000 динара за нове аутомобиле који додуше још нису стигли.

Господин Милош Бугарин, генерални директор **ПКБ** корпорације, вероватно доказавши своју способност привредника фигурира као будући председник Привредне коморе Србије, а ову малу кризу предузећа треба да реши

приватизација **„стратешки-партнер“**.

## ДЕПОНИЈА УМЕСТО ПИЈАЦЕ

Грађани **Старе Карабурме** сећају се своје пијаце на коју су свакодневно ишли да пазаре зелениш и остале потрепштине. Та пијаца била је заштитни знак Старе Карабурме, место на коме су домаћице размењивале рецепте, склапала се нова познанства, а ученици оближње школе доживели прве љубави.



Међутим стиглоше нека нова времена, нека нова власт, такозвана демократска и **у име демократије** срушише пијацу уз обећање да ће на том истом месту нићи нова

пијаца, модернија и лепша. Чак је и председник Општине Данило Башић долазио да убеди грађане да поверују у лажна обећања. Уместо нове пијаце „Карабурци“ добише још једну **депонију** ђубришта, обраслу у коров на којој људи и пси луталице врше нужду. Све тезге су пресељене на друге пијаце, зидана ограда порушена, једноставно остала је пустош и ругло. На инсистирање одборничке групе **Српске радикалне странке** у општини Палилули враћено је неколико тезги, тек да личи на пијацу.

Грађани Старе Карабурме неће ускоро имати пијацу какву заслужују, али ће зато гледати сметлиште у срцу насеља.

Од демократске власти на Палилули не можемо ништа боље ни очекивати, јер ни један посао нису одрадили како треба. **"Карабурци"** немојте се изненадити ако ускоро чујете да је простор на коме се налази пијаца продат неком тајкуну блиском Демократској странци, због врло атрактивне локације. Будите сигурни да када је новац у питању **"ЖУТО ПРЕДУЗЕЋЕ"** завршава све послове и даје сву документацију без проблема и на време.

*Драгољуб Анастасовски*

# ДЕМОКРАТСКО УПРАВЉАЊЕ ОПШТИНСКИМ РЕСУРСИМА У ГО ПАЛИЛУЛА

Добар домаћин прво мора знати колико и какво му је имање са којим тек онда може да газдује и управља.

У ГО Палилула домаћин је познат и то је Демократска странка и око ње остале демократе удружене са експертима из Г17+. А како они управљају ресурсима види се и на примеру распродаје земљишта уз Дунав од Панчевачког моста па низводно до насеља Вишњица. Њихове идеје о начину газдовања овим простором стварно су транспарентне и демократске наравно, али и веома "бисерне". Бисерне зато што је и лајку јасно да је тај потез уз Вишњичку улицу ниска плацева, а сваки од њих је бисер за себе. До те ниске демократе и остали на власти дошли су тако што су прво иселили низ друштвених предузећа, затим су све то порушили и припремили за демократску расподелу и газдовање. Оградиле су стубићима читав простор да би се на тај начин осигурали од некога ко би се дрзнуо да им уђе у посед. У питању су десетине хектара, а не ара.



"Ситница" која је предходила томе је сеча десетине хектара шуме, али како демократе кажу "то је ионако обично растиње тополе и врбе". Рекоше грехота једна да такав бисер од локације омета демократске промене и улазак у Европу.



Обећали су да ће ту на том потезу изградити чуда, да ће Карабурму спустити на реку, да ће бити свега и свачега што тобоже недостаје насељу Карабурма. А кад то ураде решиће и проблем ромског насеља из Улице Вука Врчевића, па ћемо сви да уживамо на лепом плавом Дунаву.

У циљу свега тога под окриљем одлука Општине основано је фантомско предузеће "Еко зона Ада Хуја". у последњих неколико година њихове власти тај двојац домаћина арчи народну ниску бисера, али тако да само појединци, ортаци и кумови могу да кужу "берићет".

Никоше садржаји, никоше објекти сваки за себе бисер; доле пословни простор, горе три, четири апартмана иза двориште, а испред башта. Испред баште ограда. Па неће ваљда ту у газдунске објекте свако да им улази и излази кад му се прохте.



Нема тога нигде у свету па ни у Европи да газди уђеш у приватни посед. Обичан човек може до Дунава да дође неким од 3-4 приватна пута који воде до кеја на коме би могло да буде и лепо, али евидентно само ако домаћинско демократско удружење из ГО Палилуле сиђе са власти.

Министар за локалну самоуправу, бивши председник Палилуле Милан Маркович вероватно памти време кад га је тата водио у гаћицама на Аду Хују. Сада он за Аду нема времена, то је препустио свом школском другу Данилу Башићу.

Грађани Палилуле од њих траже да им објасне на који начин и под којим условима се плачеви на овом простору деле.

*Слободан Вуковић*

## ПРИЈЕМ ГРАЂАНА У ЗГРАДИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ПАЛИЛУЛЕ И ОПШТИНСКОМ ОДБОРУ СРС ПАЛИЛУЛЕ

Општински и градски одборници Српске радикалне странке примају грађане сваког понедељка и сваке среде од 8 до 12 часова у соби 14 на првом спрату Скупштине градске општине Палилуле, Таковска 12.

Као и у просторијама Странке, Прерадовићева 4, сваким радним даном од 14 до 20 сати, тел. 2766889 и 065/2766889.

## ПРАВНИ САВЕТИ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС ПАЛИЛУЛЕ

Четвртком од 17 часова у просторијама Општинског одбора, ул. Прерадовићева 4.

## САВЕТ ЗА СПОРТ И ОМЛАДИНУ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС ПАЛИЛУЛЕ

Понедељком од 20 часова у просторијама Општинског одбора, ул. Прерадовићева 4.

## САВЕТ ЗА ЗДРАВСТВО ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС ПАЛИЛУЛЕ

Четвртком од 19.30 часова у просторијама Општинског одбора, ул. Прерадовићева 4.

шифра	Месни одбор	назив	улица и број	седнице	дан и време
1		Ташмајдан	27. марта 71		четвртак, 19.30 часова
2		"Старина Новак"	27. марта 71		четвртак, 19 часова
3		Стара Палилула	Далматинска 25		среда, 19 часова
4		"Јован Цвијић"	Прерадовићева 4		четвртак, 18 часова
5		"29. новембар"	Прерадовићева 4		среда, 18 часова
6		"Ослободиоци Бгд"	Рузелтова 45		четвртак, 18 часова
7		Стара Карабурма	Симе Шолаје 43а		четвртак, 19 часова
8		"Иван Милутиновић"	Патриса Лумумбе 70		понедељак, 19 часова
9		"Љиљана Којић"	Гарсија Лорке 11а		четвртак, 20 часова
10		"Маријане Грегоран"	Салвадора Аљендеа 18		среда, 19 часова
11		"Хусински рудари"	Стевана Дукића 15		понедељак, 19 часова
12		Роспи ћуприја	Сланачки пут 47а		среда, 19 часова
13		Вишњицка бања	Лепе Стаменковић 87		четвртак, 18 часова
14		Борча 1	Ивана Милутиновића 12г		среда, 18 часова
15		Борча 2	Милана Топлице 31		четвртак, 19 часова
16		Борча 3	Беле Бартока 36		среда, 19 часова
17		Овча	Михаја Еминескуа 70		среда, 18 часова
18		Падинска скела	Падинска скела 66		петак, 18 часова
19		Сланци	Маршала Тита 50		четвртак, 19 часова
20		Велико село	Београдска 79		петак, 20 часова
21		Вишњица	Маршала Тита 122		четвртак, 20 часова
22		Крњача	Зрењанински пут 44		среда, 19 часова
23		Котеж	Трајка Грковића 5		петак, 18 часова
24		Рева	Панчевачки пут 91		четвртак, 19 часова



**Слобода Шешељу!**

Mr. Dr. Vojislav Seselj  
UN Detention  
Pompstationsweg 32  
NL-Scheveningen  
(The Hague)  
Unt Post 87810  
NL-2508 The Hague  
Holand

## КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

**Контакт адреса:** Магистратски трг 3, 11080 Земун

**Телефон:** +381 11 316 46 21

**Текући рачун:** 160-111003-68, Делта банка

**Девизни рачун:** 908-20501-70; 54280/1247-77555-1,  
Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ – Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан – Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан – Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић – Уредник Издања: Драгољуб Анастасовски – Издање припремили чланови Општинског одбора Палилуле – Адреса Редакције: Магистратски трг 3, 11080 Београд